
 

 

‡nvg GmvBb‡g›U 

‡kÖwY: beg 

welq: evsjv 2q cÎ 

c~Y© gvb: 50 

1. Ávbg~jK cÖkœ: 20 wU   20 x 1 = 20 

1. Ôjyw½Õ †Kvb fvlvi kã? 

2. evsjv fvlv I mvwn‡Z¨i ga¨hy‡Mi c«_g wb`k©b †KvbwU? 

3. c«vwZcvw`K Kx? 

4. ivRv-ev`kv (Zrmg + dviwm) ‡Kvb cÖKvi kã? 

5. ÔPkgvÕ †Kvb fvlvi kã? 

6. ÔmvqvýÕ k‡ã ÔýÕ †Kvb †Kvb e‡Y©i wgwjZ iƒc? 

7. evsjv eY©gvjvi †hŠwMK ¯îÁvcK ỳ‡Uv eY© Kx? 

8. ¯úk© I D®§e‡Y©i gvSvgvwS eY©‡K Kx ejv nq? 

9. D”PviY ‰ewkó¨ Abyhvqx ¯úk© e¨ÄbaŸwb¸‡jv‡K c«_gZ KZ fv‡M fvM Kiv hvq? 

10. k‡ã †Kvb aŸwbi ỳiKg D”PviY cvIqv hvq? 

11. evK¨Z‡Ë¡i Aci bvg Kx? 

12. iƒcZ‡Ë¡i Av‡jvP¨ welq¸‡jv Kx Kx? 

13. wµqvi Kvj I cyiæl e¨vKi‡Yi †Kvb Z‡Ë¡i Av‡jvP¨ welq? 

14. ‡Kvb fvlv n‡Z evsjv fvlvi Rb¥ nq? 

15. ̀ ywU mge‡Y©i GKwUi cwieZ©b‡K Kx e‡j? 

16. ̄ ‹yj > B¯‹yj cwieZ©b c«wµqvi bvg Kx? 

17. k‡ãi g‡a¨ ỳ‡Uv e¨Ä‡bi ci¯úi cwieZ©b NU‡j Zv‡K Kx e‡j? 

18. ‡Kvb RvZxq k‡ã ÔlÕ - Gi e¨envi nq bv? 

19. Z& Gi c‡i j _vK‡i mwÜ‡Z Z& Ges j& wg‡j †KvbUv nq? 

20. Ô` ÿ‡jvKÕ k‡ãi mwVK mwÜ we‡”Q` †KvbwU? 

 

2. ‡h †Kvb GKwU cÖ‡kœi DËi wjL:  

mvigg©  wjL 

 

A_ev 
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**********



 

 

mvivsk wjL 

 

3. fvem¤úªmviY wjL:  ( †h †Kvb GKwU)  

K)  KxwZ©gv‡bi g„Zz¨ bvB 

L) Av‡jv e‡j, ÔAÜKvi, ZzB eo Kv‡jv|Õ 

AÜKvi e‡j, ÔfvB , ZvB Zzwg Av‡jv|Õ 

4. iPbv wjL ( †h †Kvb GKwU)  

K) Aa¨emvq 

L) mg‡qi g~j¨ 

**********

**********

TOTAL 50 *




